

Ξεκίνησε η 3ήμερη απεργία των πιλότων της Eurowings, αναμένεται να επηρεαστούν χιλιάδες επιβάτες

2022/10/17 10:21 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Σε τριήμερη απεργιακή κινητοποίηση προχωρούν από σήμερα (17/10) οι πιλότοι της Eurowings, σε μια ύστατη προσπάθεια διεκδίκησης καλύτερων μισθών.

Η θυγατρική της γερμανικής Lufthansa δήλωσε, μια ημέρα νωρίτερα, ότι επιθυμεί να ελαχιστοποιήσει τον αντίκτυπο της απεργίας στις πτητικές λειτουργίες της, ωστόσο αναμένεται να επηρεαστούν χιλιάδες επιβάτες.

Μάλιστα, ανακοίνωσε ότι **αναμένεται να πραγματοποιήσει περίπου 230 πτήσεις**, από τις 400 που είχαν προγραμματιστεί για τη Δευτέρα.

Η Eurowings ζήτησε από τους επιβάτες να ελέγξουν την κατάσταση των πτήσεων τους, υποσχόμενη να πραγματοποιήσει σχεδόν τις μισές πτήσεις που είχαν προγραμματιστεί για την Τρίτη και την Τετάρτη.

Τι λέει το σωματείο των πιλότων

Οι πιλότοι προχώρησαν σε απεργία, αφού το σωματείο Vereinigung Cockpit (VC), που εκπροσωπεί σχεδόν 10.000 πιλότους και μηχανικούς πτήσης από γερμανικές αεροπορικές εταιρείες, **αρνήθηκε αντιπρόταση της Eurowings για επιπλέον χρόνο ανάπαυσης.**

Η απεργία ξεκίνησε σήμερα, καθώς «δεν κατατέθηκε νέα προσφορά» από τη Eurowings στους πιλότους, σύμφωνα με εκπρόσωπο του VC, ο οποίος συμπλήρωσε ότι «αυτή η απεργία δεν θα ήταν απαραίτητη, εάν η Eurowings διαπραγματευόταν μαζί μας επί ίσους όρους».

Σύμφωνα με δημοσίευμα της Deutsche Welle, η Eurowings προσφέρει **10 επιπλέον ημέρες διακοπών ετησίως και 3 ώρες λιγότερη εργασία κάθε εβδομάδα**, κάτι που το VC έκρινε ως ανεπαρκές.

Η αεροπορική τόνισε ότι η προσφορά της ήταν αδιαπραγμάτευτη, σημειώνοντας ότι περαιτέρω μειώσεις δεν θα ήταν «οικονομικά δικαιολογημένες».

Πάντως, η Eurowings Europe, που εδρεύει στην Αυστρία και η Eurowings Discover, που δραστηριοποιείται από τη Φρανκφούρτη και το Μόναχο, δεν θα συμμετάσχουν στην απεργία.

Υπενθυμίζεται ότι, στην προηγούμενη απεργία της Eurowings -νωρίτερα τον Οκτώβριο- ακυρώθηκαν περίπου οι μισές από τις 500 ημερήσιες πτήσεις εσωτερικού και Ευρώπης των αεροπορικών εταιρειών, “εγκλωβίζοντας” περίπου 30.000 επιβάτες.